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Az újság már olvasható a 

www.pilisportal.hu, www.pilisjaszfalu.hu,
honlapokon. És folyamatosan bôvítjük ezt a kört!

Idôutazó a neten is!Idôutazó a neten is!

AA  PPiilliissii  KKÖÖTTEETT//22000077..  ((VV..  33..))  sszzáámmúú  hhaattáárroozzaattaa
aa  PPiilliissii  KKÖÖTTEETT  úúggyy  ddöönntt,,  hhooggyy  ffeellkkéérrii  aa  ttaaggöönnkkoorrmmáánnyyzzaattookkaatt,,
ttáámmooggaattóóllaagg  tteerrjjeesssszzéékk  bbee  kkééppvviisseellôô--tteessttüülleettüükk  ssoorroonn  kköövveett--
kkeezzôô  üülléésséérree  aa  PPiilliiss--BBuuddaaii  KKuuttyyáássookk  kkéérréésséétt..  
HHaattáárriiddôô::  aazzoonnnnaall
FFeelleellôôss::  TTáárrssuullááss  eellnnöökkee

EEllôôzzmméénnyyeekk  aa  66––77..  oollddaallaakkoonn..

Határidô: azonnal 

EEggyykkoorr  nnééppsszzeerrûû  rreeggéénnyyeekkrrôôll  bbeesszzééllggeettüünnkk  mmiinnddeenn  mmáássooddiikk
sszzoommbbaattoonn  aa  FFúúzziióó  RRááddiióóbbaann  ((FFMM  9933,,55  vvaaggyy  iinntteerrnneetteenn::
hhttttpp::////wwwwww..ffuuzziioorraaddiioo..hhuu//))..  EEzz  aa  lláággyymmáánnyyoossii  kkiisskköözzöössssééggii
rrááddiióó  lleehheettôôssééggeett  nnyyúújjtt  aarrrraa,,  hhooggyy  ffeelliiddéézzzzüükk  eemmlléékkeeiinnkkeett,,  ss
kkiiccsseerréélljjüükk  eeggyymmáássssaall  aa  mmûûvveekk  ((úújjrraa))oollvvaassáássaa  uuttáánnii
bbeennyyoommáássaaiinnkkaatt..  OOllvvaassssoonn  vveellüünnkk!!  
MMáájjuuss  2266..  ––  KKaarrddooss  GG..  GGyyöörrggyy::  AAvvrraahhaamm  BBooggaattiirr  hhéétt  nnaappjjaa
JJúúnniiuuss  99..  ––  KKaarrddooss  GG..  GGyyöörrggyy::  HHoovváá  ttûûnntteekk  aa  kkaattoonnáákk??

Piliscsaba Zakeus étterem
10-es fôút mellett a Pázmány Péter Egyetemen10-es fôút mellett a Pázmány Péter Egyetemen

10 éve Önökért!10 éve Önökért!

Egyedi környezet, különleges belsô tér!
Az ESKÜVÔK étterme.

Étlapunkon az elmúlt 10 év kedvencei 
és a jövô ízelitôi!

Nyitva tartás: 
H.-Szo.: 10.00-22.00, V.: 11.00-17.00

Asztalfoglalás: 26/375-147

Menza
Nyitva: hétköznap: 11.00-14.30

15-20 féle házias ételbôl választhat
ELVITELRE IS!

Telefon: 26/375-147
Honlap: www.zakeus.hu

Nyaralás – pihenés

A horvát tengerpart legszebb részén,
Közép-Dalmáciában. 

Trogir-tól 4 kilométerre, 
Seget Vranjica-ban a Samac-ban.

Magyarul beszélô személyzet, 
magyar és tengeri ételek.

Horvátországban végig az autópályán.
Honlap: www.apartman-dalmacia.com

Trogir reptér: 6 km. 
Ingyenes transzfert biztosítunk.

Telefon: 06-30/460-4381

MÁR MOST...
Honlap: www.zakeus.hu

Fogadónk, Budapesttôl 38 km-re található,  
a 10-es úttól 300 méterre, 

az új csolnoki út mentén csendes, 
szép zöldövezetben.

Nyitvatartás:
H-Cs, V.: 11:00–22:00

P-Sz : 11:00–23:00

Júniustól szombaton és vasárnap
svédasztal! Korlátlan ételfogyasztás!

Elérhetôség, asztalfoglalás:
06-33/331-438, 06-30/459-5282,

06-20/565-0780

Olvasson velünk! Akció indul!
2. oldal

A partnerségben
rejlô erô

PPaarrttnneerrnneekk  lleennnnii annyit jelent, mint:

rész venni valamiben ((kköözzrreemmûûkkööddééss)),

része lenni valaminek ((vváállaasszzttááss)),,

valami mellé állni ((kköötteelleezzeettttssééggvváállllaallááss)),

közölni ((kkoommmmuunniikkáácciióó))..

Honlap: www.horvathkert.hu
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Amint arról az Idôutazó korábbi
számaiban már hírt adtunk, a Pi-
lis Vidéke Együttmûködés egy ta-
valy nyert pályázati támogatásból
indította útjára mûhelybeszélge-
tésekkel tarkított vándorkiállítá-
sát, Otthon a Pilisben címmel.
A novemberben Csobánkáról raj-
tolt program értékleltár, készség-
leltár és jövôkép készítését tûzte

ki célul húsz pilisi kistelepülésen
(a Pilisvörösvári kistérségbôl
Piliscsabán, Tinnyén, Pilisszán-
tón és Pilisjászfalun), melyek kö-
zül tizenhét már vendégül látta a
Pilis Vidéke csapatát. Május vé-
géig még Visegrádra (19.), Le-
ányfalura (21.) és Kesztölcre
(25.) fogunk ellátogatni. Lassan
végéhez közeledik tehát a szép
körút, melynek során csodálatos

falvakkal ismerkedhettek meg a
vidékfejlesztôk. Mindenkinek –
gyakran még a helyieknek is –
nagy élményt, meglepetést jelen-
tett a felfedezés, hogy mennyi
kincs, mennyi valódi érték búvik
meg a kis pilisi helységekben.
Hónapokon át csak gyûjtöttük há-
zigazdáinkkal közös munkában a
rengeteg pilisi kincset, és este

mindig azzal az érzéssel tértünk
haza, hogy milyen jó lett volna a
falu minden zegét-zugát bejárva,
saját szemünkkel megcsodálni az
elsorolt természeti és ember al-
kotta értékeket. Természetesen
erre is sor kerül majd.

Az érték- és készségleltár fel-
dolgozását további gyûjtés, te-
repszemle és tervezés követi
majd. Minden érdeklôdô bekap-

csolódhat a munkába, melynek
júniustól új lendületet ad az ala-
kuló Pilis Vidéke Helyi Akciócso-
port. Az új név új formát is takar
- az Európai Unió LEADER kö-
zösségi kezdeményezése ugyan-
is ilyen akciócsoportok számára
biztosít pályázati úton elnyerhe-
tô vidékfejlesztési forrásokat. Az
akciócsoport a pénzt a közösen
kialakított akcióterv mentén to-
vább pályáztatja a LEADER-
térség településein mûködô part-
nerek (önkormányzatok, vállal-
kozók, civilek) számára, és ezzel
serkenti a helyi fejlesztéseket,
különbözô szolgáltatások kialakí-
tását. A LEADER-pályázat hazai
kiírásának közelsége (2008 ele-
je) miatt kezdeményezzük, hogy
a húsz kistelepülésen mostanra
kialakult összefogásra és kap-
csolatrendszerre építve hozzuk
létre közösen a Pilis Vidéke Helyi
Akciócsoportot, melynek a ma-
gyar vidékfejlesztési program ér-
telmében egyesületi formában
kell létrejönnie. Már megvan a
helyszín és az idôpont is: 2007.
június 4-én, hétfôn 10:00 órára
szeretettel várunk minden érdek-
lôdôt a Rosinante Fogadóba, az
Akciócsoport alakuló ülésére.
(A fogadó a Szentendrei-szige-
ten, Szigetmonostor déli külterü-
letén található; legkönnyebben a
Szentendre belvárosából induló
személyszállító kishajóval és öt
perc sétával érhetô el.) 

A vidékfejlesztésnek, ezen
belül is különösen a LEADER
szemléletû, közösségi összefo-
gásra épülônek remek eszköze
lehet a „zöldút” módszertan, me-
lyet egy közép-európai nemzet-
közi együttmûködés tagjaként
Magyarországon az Ökotárs Ala-
pítvány koordinál. Zöldutaknak
nevezhetünk olyan, nem-motoros
közlekedést szolgáló kerékpár-,
turista-, lovas- és víziutakat vagy
más zöldfolyosókat, amelyek ter-
mészeti, kulturális vagy turiszti-
kai szempontból értékes helyeket
kötnek össze egymással, egy-
aránt szolgálva a természetvédel-
met, a tartalmas pihenést és a
helyi gazdaság élénkítését.

A szentendrei kistérségben
megindult turisztikai összefogás
tagjai – vállalkozók, civil szerve-
zetek, önkormányzatok – úgy
döntöttek, hogy kezdeményezik a
Pilisben egy zöldút kiépítését,
Budai Krisztina, az Ökotárs Ala-
pítvány zöldutakért felelôs mun-
katársa szakmai segítsége mel-
lett. A késôbbiekben a többi Pi-
lis-hegység környéki kistérséget
is érintô Föld Szíve Pilisi Zöldút a
résztvevôk reményei szerint len-
dületet ad majd helyi gazdaság
fejlôdésének, és erôsíteni fogja a
helyi közösségek összefogását is.

Sokorai Katalin, Sepsei Gerely

Akció indul!
Pilis Vidéke Helyi Akciócsoport alakul

Március elején fiataloknak szó-
ló rendhagyó filmklub indult
Piliscsabán, Alkotó Mozi né-
ven. Különlegessége, hogy
amatôr, illetve filmes tanulmá-
nyaikat végzô alkotók rövid-
filmjeit tekintjük meg, majd a
témát egyéni ötleteket és csa-
patmunkát igénylô játékok se-

gítségével dolgozzuk fel. A
programsorozat kilenc alkalom-
ból áll, az egyes alkalmak a je-
len-jövô kérdéskörre épülve kü-
lönbözô problémakörökkel fog-
lalkoznak. A programon való
részvétel ingyenes! 
Elôrelátható idôpontok: 
május 13. 27. június 10. 24.

vasárnap 17 óra, Iosephinum,
Piliscsaba 
További részletes információ:
wwwwww..aallkkoottoommoozzii..hhuu
aallkkoottoommoozzii@@ffrreeeemmaaiill..hhuu
2200//551111  66887733
Ez a projekt az Európai Közös-
ség támogatásával valósult
meg. A projekt tartalma nem
feltétlenül tükrözi az Európai
Közösség vagy a Mobilitás ál-
láspontját, mely intézmények
felelôssége a projektre nem
terjed ki.

Alkotó Mozi 



(Az áprilisi számban megjelent

cikk folytatása). A partnerségi
elv valós érvényesítésével
szemben nagyon gyakran azt
az érvet hozzák fel, hogy rend-
kívül idôigényes, komoly több-
letköltségeket jelent, ugyanak-
kor viszont nincsenek egyértel-
mûen érzékelhetô elônyei. Az
Európai Unió tagállamaiban a
partnerség témájában elvégzett
felmérések azonban rámutat-
nak, hogy a partnerségi elv kö-
vetkezetes alkalmazása igen is
valós elônyökkel, pozitív hatá-
sokkal jár együtt. Ezek közül a
legfontosabbak az alábbiakban
foglalhatók össze:
• Megnövekedett program haté-
konyság: általános tapasztalat,
hogy a partnerségi elv érvénye-
sítése jelentôsen hozzájárul a
fejlesztési programok hatékony-
ságának növeléséhez. A legtöbb
tagállamban arra a következte-
tésre jutottak, hogy a partnerség
eredményeként jelentôsen ja-

vult a tervezés során az elem-
zés, a stratégiaalkotás és a prio-
ritások kiválasztásának haté-
konysága. Egy másik nagyon lé-
nyeges terület, ahol a partner-
ség jelentôsen hozzájárult a ha-
tékonyság növekedéséhez, a
projekt kiválasztása.
• Javuló eredményesség a vég-
rehajtás során: általános ta-
pasztalat az is, hogy a partner-
ség alkalmazása segítette a
Strukturális Alapokból társfi-
nanszírozott (és egyéb fejlesz-
tési) programok végrehajtási
hatékonyságát. Egyértelmûen
segítette a partnerség a szer-
vezetek közötti koordinációt,
kommunikációt, a párhuza-
mosságok elkerülését, és hoz-
zájárult az abszorpciós képes-
ség növekedéséhez, és általá-
ban a rendelkezésre álló forrá-
sok felhasználásának hatéko-
nyabb koordinálásához.
• Megnôtt a programvégrehaj-
tás átláthatósága: partnerség

alkalmazásának, a partnerek
bevonásának jelentôs pozitív
hatása, hogy a források fel-
használása, a támogatási cé-
lok és a támogatandó projek-
tek kiválasztása lényegesen át-
láthatóbbá, és kevésbé meg-
kérdôjelezhetôvé válik, hiszen
a program életciklus vala-
mennyi szakaszában a partne-
reknek beleszólása van a fo-
lyamatokba, befolyásolhatják
a döntéseket.
A jól kialakított és irányított
partnerségbôl származó elô-
nyök:
• A szektorok közötti jobb in-
formáció megosztás
• Olyan eredményeket lehet el-
érni, amelyeket egyedülálló
szervezetekként nem lehetne.
• A felhasználók számára biz-
tosított szolgáltatások integrál-
tabb megközelítése
• Könnyebb hozzáférés a szol-
gáltatásokhoz a felhasználók
számára
• Nagyobb hatékonyság és
jobb kihasználtság az erôfor-
rások használatában
• Különbözô képességek és
többfajta tudás egyesítése ösz-
szetett problémák megoldá-
sához

• Az erôforrások és a szakérte-
lem közös használata jobb
szolgáltatások biztosítása ér-
dekében
• Plusz kapacitás szolgáltatá-
sok tervezésére és kiépítésére
• A vezetôk és a stáb közötti
jobb kommunikáció
• Következetesebb megközelí-
tés a felhasználók öntevékeny-
ségének elôsegítése érdekében
Végül egy rövid történettel fog-
lalom össze a partnerségrôl
eddig elmondottakat.
„Egyszer a testrészeknek már
nagyon elegük lett a gyomor-
ból. A miatt nehezteltek rá,
hogy nekik kell ellátni élelem-
mel, miközben a gyomor sem-
mi mást sem tesz, csak elnye-
li munkájuk gyümölcsét.
Ezért aztán elhatározták, hogy
nem szállítanak többé a gyo-
mornak. A kéz nem emelte fel a
szájhoz a táplálékot. A fogak ne
ôrölték meg. A torok nem nyelte
le. Azt remélték, hogy ez majd
munkára készteti a gyomrot.
Ám csak azt érték el, hogy az
egész test annyira legyengült,
hogy közel került a halálhoz.
Végül tehát azt a következte-
tést vonták le maguknak a tör-
téntekbôl, hogy amikor egymá-
sért dolgoznak, valójában a sa-
ját jólétükért dolgoznak.”

(Menenius Agrippa nyomán)

Pribék László PIFKE ügyvezetô
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PPaarrttnneerrnneekk  lleennnnii annyit jelent, mint:

rész venni valamiben ((kköözzrreemmûûkkööddééss)),

része lenni valaminek ((vváállaasszzttááss)),,

valami mellé állni ((kköötteelleezzeettttssééggvváállllaallááss)),

közölni ((kkoommmmuunniikkáácciióó))..

A partnerségben rejlô erô

KAPU-CENTRUM® Kft.
Cím: 1039 Budapest, Árpád u. 21/b., Telefon: 06-1-240-2521, 240-8118, fax: 453-2785 

e-mail: kapucentrum@kapucentrum.hu, www.kapucentrum.hu 

Felmérés, árajánlatkészítés, komplett kivitelezés, szerviz.

Kaputechnika

Központiporszívó

Parkolólift

Garázsajtók, ipari kapuk
forgalmazása
Kerítések, kertkapuk gyártása
Kapumozgató automatikák

Disan központiporszívó rendszerek
Higiénia felsôfokon

WÔHR parkoló berendezések
Kültérre és beltérre telepíthetô
parkológépek

17 év tapasztalata17 év tapasztalata

NNYYÁÁRRII  IINNTTEENNZZÍÍVV
NNYYEELLVVTTAANNFFOOLLYYAAMM

22000077..  jjúúnniiuuss  kköözzeeppééttôôll  22  hheetteess  ((4400  óórrááss))  
iinntteennzzíívv  ttaannffoollyyaammookkaatt  sszzeerrvveezzüünnkk..

FMK 13-0706-04

CCééll::  nnyyeellvvvviizzssggaa  eellôôkkéésszzííttééss  
ééss  sszzóókkiinnccss  bbôôvvííttééss

MMeeggoollddáássookk  aa  hhaattéékkoonnyy  nnyyeellvvttaannuulláássrraa..
TTööllttssdd  hhaasszznnoossaann  aa  nnyyáárrii  sszzüünneetteett!!

BBrriittaannnniiccaa  BBtt..

22008855  PPiilliissvvöörröössvváárr,,  FFôô  úútt  9955..  II..  eemm..
wwwwww..bbrriittaannnniiccaannyyeellvviisskkoollaa..hhuu

tteelleeffoonn::  0066--2266//556677--112200
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EEllaaddóó!! Piliscsaba, Egyetem 5. szám
alatt III. emeleti, 2 szoba öösssszzkkoommffoorr--
ttooss  llaakkááss,, nagy erkéllyel, déli fekvéssel
és szép kilátással. PPiilliissccssaabbaa  tteerrüülleettéénn
családiház csere is érdekel, ráfizetek. 
Irányár: 11,3 millió forint. 
Érdeklôdni: 06-70-326-6146

Piliscsabán nyugdíjas házaspár (min-
den tárgyból, orosz nyelvbôl is) álta-
lános iskolás korú gyermekek kkoorrrreeppee--
ttáálláássáátt,,  tteehheettssééggggoonnddoozzáássáátt vállalja. 
Telefon: 26-26/375-167

Általános hháázzttaarrttáássii  ggéépp  jjaavvííttáásstt vál-
lalok. Telefon: 06-26/330-726

PPiilliissjjáásszzffaalluu,, Erdôalja utcában, 992 m2

telekre épülô, 13 lakásosnak tervezett
ttáárrssaasshháázz,, garázsszint megépülte után
eellaaddóó.. Ár: megegyezés szerint.
Érdeklôdni: Erdôs Attila, 
06-20/957-3427

ÜÜzzlleetthheellyyiisséégg  kkiiaaddóó Piliscsabán az
Egyetem utcában. 18m2, gázfûtéssel,
önálló vizesblokkal (hideg-meleg víz),
biztonsági ráccsal, riasztóval. 
Érdeklôdni: 06-20/9392-720

Piliscsabán a Fényes ligeti lakótelepen
11m2-es üüzzlleetthheellyyiisséégg  kkiiaaddóó..
Telefon: 06-30/274-8096, 
06-30/237-1500

LLeeggoollccssóóbbbbaann!!
ÚÚjj fa nyílászárók, jó minôségû

bontott mûanyag ablakok
raktárról. 

ÚÚjj mûanyag ablakok
megrendelésre 2 nap alatt.

ÚÚjj thermo üveges ablakok már 
7 000 forinttól.

ÚÚjj bejárati ajtók már 
38 000 forinttól.

ÚÚjj beltéri ajtók már 
10 500 forinttól.

KKiisszzáállllííttáásstt,,  bbeeééppííttéésstt  vváállllaalluunnkk!!
Dorog, IV. Béla u. 5.

Telefon: 06-30/365-3754
Nyitva: H.-P.: 8-18-ig, Szo.: 8-12-ig

2083 Solymár, Szent Flórián u. 2., Auchan Áruház
Nyitva: Hétfô-szombat: 9–21 óráig, vasárnap: 9–20 óráig

Telefon: 06-26/814-535, 06-30/633-2476, 
e-mail: gtelgsm@t-email.hu, www,gtelgsm.hu
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MSZEN ISO
9001:2001

•• CCssaallááddii  hháázzaakk  ééss  iinnttéézzmméénnyyeekk  vvíízz,,  ggáázz,,  ééss  kköözzppoonnttii  ffûûttééss  sszzeerreellééssee  vvaass--,,
rréézz--  ééss  mmûûaannyyaaggccssöövveess  tteecchhnnoollóóggiiáávvaall  ((RREEHHAAUU,,  HHEENNCCOO))

•• FFaall  ééss  mmeennnnyyeezzeett  ffûûttééssii--hhûûttééssii  rreennddsszzeerreekk  ((RREEHHAAUU,,  MMEEDDIITTHHEERRMM))
•• LLééggtteecchhnniikkaa
•• HHôôsszziivvaattttyyúúss,,  nnaappkkoolllleekkttoorrooss  rreennddsszzeerreekk  kkéésszzííttééssee
•• KKöözzppoonnttii  ppoorrsszzíívvóó  ((RREEHHAAUU,,  BBEEAAMM))  sszzeerreellééss
•• AAuuttoommaattaa  öönnttöözzoo--rreennddsszzeerr  ((TTOORROO))  tteelleeppííttééssee

RREEHHAAUU  aannyyaaggúú  vvíízzvveezzeettéékk,,  kköözzppoonnttii  ffûûttééss,,  ffeellüülleettffûûttééss  ééss  kköözzppoonnttii
ppoorrsszzíívvóó  rreennddsszzeerreekk  kkiiééppííttééssee  mmoosstt  2200%%  kkeeddvveezzmméénnnnyyeell!!

22008811  PPiilliissccssaabbaa,,  FFôô  úútt  3344..  
MMoobbiill::    0066--3300//221122--66005566,,  0066--3300//667700--44001155

TTeelleeffoonn::  0066--2266//557755--116688,,  116699,,  FFaaxx::  0066--2266//337744--774488
WWeebb::  wwwwww..nneessssuuss22000000..hhuu,,  EE--mmaaiill::  nneessssuuss22000000@@aaxxeelleerroo..hhuu

NNeessssuuss  22000000  ÉÉppüülleettggééppéésszz  ééss  ÉÉppííttôôiippaarrii  KKfftt..
VVáállllaallaattuunnkk  kkíívváállóó  ffeellkkéésszzüüllttssééggggeell,,  nnaaggyy  ttaappaasszzttaallaattttaall,,  kkuullttuurráálltt

mmuunnkkaavvééggzzéésssseell  vváárrjjaa  mmaaggáánnsszzeemmééllyyeekk  ééss  kköözzüülleetteekk  mmeeggrreennddeelléésséétt!!

BB--AANNGGEELL  
BBIIZZTTOONNSSÁÁGGII  SSZZOOLLGGÁÁLLAATT

24 órás távfelügyelet
Telefon: 06-30/9607065

Honlap: b-angel.hu

Tûzifa
akácoszlop

Almási Ferenc
06-30/9504-003

MMiiddlliinngg  TTaammááss

AAuuttóósszzeerreellééss  •• VViizzssggáázzttaattááss
•• CCoommppuutteerreess  ddiiaaggnnoosszzttiikkaa

PPiilliissccssaabbaa,,  ZZrríínnyyii  uu..  2277..
MMoobbiill::  0066--2200//991133--55338811
MMûûhheellyy::  0066--2266//337744--556644

IIlleexx
vviirráágg--aajjáánnddéékk

BBaallllaaggááss,,
éévvzzáárróó

MMiiddlliinnggnnéé  
SSzzaabbóó  AAnniikkóó

PPiilliissccssaabbaa,,  BBééllaa  kkiirráállyy  uu..  7766..
MMoobbiill::  0066--2200//559922--22116611

22008855  PPiilliissvvöörröössvváárr,,  FFôô  úútt  3333..
TTeelleeffoonn::  0066--7700//224422--11119911

NNyyiittvvaa::  HH--PP..::  99--1188--iigg,,  SSzz..::  99--1133--iigg

DDóórrii  
HHáázzttaarrttáássii  BBoolltt

DDóórrii  
HHáázzttaarrttáássii  BBoolltt

Ajándéktárgyak,
és egyéb kiegészítôk
nagy választékban!

Ajándéktárgyak,
és egyéb kiegészítôk
nagy választékban!

MMeegghhíívvóó  bbuusszzooss  kkiirráánndduulláássrraa

Gulyás Dénes országgyûlési képviselô egész napos buszos
kirándulást szervez a pilisi medence lakosainak a Pest 
10. választókörzet nevezetességeinek megtekintésére. 

A képviselô úr örömmel „vezeti” körbe a résztvevôket e
csodálatos pilis-zsámbéki tájon. 

AA  ttúúrraa  úúttvvoonnaallaa:: a solymári Corvin Vár, a nagykovácsi Csergezán Pál kilátó,
Budakeszin Makkkosmária vagy a vadaspark, Budajenô, Perbál és Telki szépségei,
a zsámbéki templom és a nap végén a pátyi pincesor egyik csodálatos boros-
pincéje. 

AA  rréésszzvvéétteellii  ddííjj::  33000000  FFtt//ffôô

IIddôôppoonntt::  2007. június 9. Piliscsaba, Üröm, Pilisszántó, Pilisjászfalu, Pilisborosjenô
IIddôôppoonntt:: 2007. június 16. Pilisszentiván, Solymár, Pilisvörösvár lakosai számára

A részvételi díj tartalmazza az utazást Mercedes luxusautóbusszal (háztól-házig), az
ebédet (tálétel + pohár ital) egy kellemes falusi vendéglôben, borkóstolást a
pincében, a képviselô úr idegenvezetését és a garantált jó hangulatot. 

JJeelleennttkkeezznnii  lleehheett::  vvkkkkiirraanndduullaass@@vviippmmaaiill..hhuu,,  vvaaggyy  0066--2200//998833--55119922,,  
ttoovváábbbbii  iinnffoo::  wwwwww..gguullyyaassddeenneess..hhuu

MMáárrkkááss  ssppoorrtt  ééss
ddiivvaattnnaappsszzeemmüüvveeggeekk  

sszzéélleess  vváállaasszzttéékkaa,,  
2200%%  kkeeddvveezzmméénnnnyyeell!!

(ABORIGINIAL, RETRO, KENVELO, 
SAXOO, PERSONA, DUNLOP)

22008855  PPiilliissvvöörröössvváárr,,  FFôô  úútt  7700..  ((OOTTPP  mmeelllleetttt))
TTeelleeffoonn::  0066--2266//333322--220044,,  

nnyyiittvvaattaarrttááss::  HH--PP..::  99--1177hh,,  SSzzoo..::  99--1122hh

LLááttáássvviizzssggáállaatt::
SSzzeemméésszz  sszzaakkoorrvvooss  kköözzrreemmûûkkööddéésséévveell  

((sszzeemmüüvveegg  ééss  kkoonnttaakkttlleennccssee))..
VViizzssggáállaattrraa  jjeelleennttkkeezzééss  sszzeemmééllyyeesseenn  vvaaggyy  tteelleeffoonnoonn::  0066--2266//333322--220044

BBaallllaaggáássii  ééss
éérreettttssééggii  aakkcciióó!!

AAjjáánnddéékkoozzzzaa  mmeegg  
sszzéépp  ééss  hhaasszznnooss  aajjáánnddéékkkkaall  sszzeerreetttteeiitt!!

DDiiáákkookknnaakk  sszzeemmüüvveeggvváássáárrllááss  eesseettéénn  
1100--2200%%  kkeeddvveezzmméénnyy  

ééss  iinnggyyeenneess  sszzeemmvviizzssggáállaatt!!
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Társulási Tanács 

Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Polgár-
mester Urak/Hölgyek!
A Pilis Budai Kutyások társasága
egy kistérségi, civil szervezôdés.
Munkánkhoz a hivatalos hátteret
a Lelenc Kutyamentô Egyesület
(bejegyzett közhasznú alapít-
vány) biztosítja, melynek kerete-
in belül, önálló helyi csoportként
mûködünk. A kistérségünkbe tar-
tozó kutyák mentését, elveszett –
talált kutyák nyilvántartását és a
gazdakeresés elôsegítését végez-
zük, Solymár, Nagykovácsi,
Üröm, Külsô-Óbuda, Pesthideg-
kút, Pilisszentiván, Pilisvörösvár,
Piliscsaba, Pilisjászfalu, Pilis-
borosjenô, Csobánka települése-
ken, illetve tevékenységünket
szeretnénk kiterjeszteni minden
olyan környékbeli településre,
melyek a hivatalos kistérségbe
tartoznak és ahol a késôbbiek-
ben  lehetôség nyílik a lakosság-
gal és az Önkormányzattal törté-
nô együttmûködésre.

A társaság 2006. októberben
alakult. Havi költségvetésünk át-
lagosan 100 000 forint. Ezt az
összeget a társaság tagjai, 20 fô,
magánpénzbôl adja össze.

Október óta több mint 30 ku-
tyát vettünk pártfogásunkba és
közülük 26 kutya mentését saját
anyagi erônkbôl finanszíroztuk.
9 kutyát juttatunk vissza eredeti
tulajdonosához, 14 kutyát ad-
tunk örökbe. 7 kutya jelenleg is a
gondozásunkban van. 
AA  ttáárrssaassáágg  rröövviidd  ééss  hhoosssszzúú  ttáávvúú
tteerrvvee
11.. Felvilágosító, nevelô munka a
kultúrált, konfliktusmentes állat-
tartás elterjesztése érdekében.

A kistérség települései az elmúlt
két évtizedben rohamosan fejlôd-
tek. Ugyanakkor az állatvédelem
területén a környék rendkívül
elhanyagolt. 
• A térségben nincs menhely, ed-
dig nem mûködött itt egyetlen ál-
latvédô szervezet sem.  
• Kóbor kutya kérdésben a terü-
let erôsen fertôzöttnek számít.
Ez zavarja a lakosságot, a kultú-
rált környezetet és az idelátoga-
tók elôtt is szégyenkeznünk kell
emiatt.
• Az felelôtlen kutyatartási szoká-
sok miatt sokan még ma is enge-
dik, hogy a kutyáik az utcákon
bolyongjanak, mások a nem kí-
vánt szaporulatot teszik az utcá-
ra, erdô szélekre, vagy költözés
során a kutyát hátrahagyják egye-
dül. Ezek a kutyák végül falkában
vonulnak, próbálnak élelmet sze-
rezni és veszélyeztetik a járókelô-
ket, a gyerekeket és a kutyáikat
szabályosan pórázon sétáltató
embereket. A Nyugat-Európai
kultúrában a kóbor kutya, a sza-
badon rohangáló gazdás kutya is-
meretlen fogalmak.
• A Vadász Társaságok pontos
adatokat tudnak adni arról, hogy
milyen óriási vadkárokat okoznak
az erdôben falkában vadászó kó-
bor kutyák, ami a mi térségünket
különösen érinti.

Ebben csak úgy lehet válto-
zást elérni, ha a megelôzésre na-
gyobb hangsúlyt fektetünk:
• Fontos a lakosság széles körû
tájékoztatása, a szabályos és fe-
lelôs kutyatartás szabályainak
megismertetése, a nem kívánt
szaporulat megakadályozása, az
ivartalanítás népszerûsités szak-
emberek elôadásokat tarthassa-
nak. (támogatóink között van ál-
latorvos, akinek már kidolgozott,

sikeresen alkalmazott iskolai ne-
velô programja van:
hhttttpp::////kkoozzeelleebbbbaazzaallllaattookkhhoozz..hhuu))    

Vagyis a szemléletben és a
szokásokban kell elérnünk alap-
vetô változásokat.

Ehhez a munkához nyilvá-
nosságra van szükségünk, ahol a
lakosságot széles körben el tud-
juk érni: helyi sajtó, TV, Önkor-
mányzatok honlapjai, szórólap-
ok, településenként állatvédô ta-
gok szervezése. 
22.. Együttmûködés a Hivatalok-
kal, Önkormányzatokkal, állator-
vosokkal és gyepmesterekkel

Minden hiedelemmel ellen-
tétben a gyepmesteri munkát az
állatvédôk is elfogadják, mint egy
szükséges, ám nem túl jó intéz-
ményt.  Azonban ennek a tevé-
kenységnek megvannak a szabá-
lyai, amit ismereteink szerint a
környéken több település nem
tart be.
• Több önkormányzat olyan
gyepmesterrel dolgoztat, akinek
visszavonták a mûködési enge-
délyét.  
• A lakosságot nem tájékoztatják
arról, hogy milyen kutyákat fog-
tak be, és kérésre sem mondják
meg, hogy a kutyákat hová szál-
lították
• Egyes gyepmesteri telepekrôl a
kutyák eltûnnek, a 14 napos kö-
telezô várakozási idô alatt sem
adják vissza a tulajdonosoknak, a
fajtatiszta kutyákról leszedik a
gazda azonosítót és értékesítik.
A kutya éppen olyan tulajdon, mint
egy értéktárgy és a tulajdonosi jo-
goknak itt is érvényesülnie kell.

A lakosságnak joga van tud-
ni, hogy a területrôl mely gyep-
mesteri telepre viszik a befogott
kutyákat. A gyepmesternek, vagy
a közterület felügyelônek (akár-
csak a szabálytalanul parkoló
vagy elszállított autókat!) köte-
lessége a kutyákat nyilvántartás-
ba venni és tájékoztatni a lakos-
ságot. Célravezetô ha a gyep-
mester saját maga vagy állatvé-
dôk bevonásával fényképet ké-
szít a befogott kutyákról és azo-
kat kifüggesztik a település Pol-

gármesteri Hivatalában, ahol a
befogás történt.

Ennek a munkának a korrekt
megszervezéséhez szeretnénk
szakszerû segítséget nyújtani az
önkormányzatoknak és normális
együttmûködést kialakítani a
gyepmesterekkel:
• Lehetôleg minden kutyát sze-
retnénk visszajuttatni a gazdájá-
hoz, a gazda nélküli kutyáknak
pedig befogadó helyet keresni. 
• A gyepmesterek által befogott
kutyák nyilvántartását, hirdetmé-
nyek kihelyezését vállalnánk a te-
lepülés Polgármesteri Hivatalá-
ban és a közterületeken elhelye-
zett önkormányzati hirdetôhelye-
ken,  ahol a befogás történt. Eh-
hez azonban tudnunk kell a befo-
gott kutyákról és arról, hogy hová
viszik ôket!  

Nagyon jó példaértékû munka
folyik ebben a témában  például
Szentendrén, ahol a gyepmesteri
telep kutyáit az állatvédôk fotóz-
zák, hirdetik és a 14 nap letelte
után altatás helyett a szomszédos
menhelyre viszik át ôket.

Egy gyepmesteri kiszállás
megrendelése az Önkormányzat-
nak kb. 70-80 ezer forintjába ke-
rül, tehát a megelôzés ebbôl a
szempontból is mindannyiunk ér-
deke.

Segítséget szeretnénk nyújta-
ni az Önkormányzatoknak egy
szakszerû és célravezetô eb-
tartási rendelet kidolgozásában. 

A jelenlegi rendeletek sok
passzusa teljesen értelmetlen,
szakszerûtlen (mintát lásd a mel-
lékletben) Például hazánkban po-
pulációval alig rendelkezô és ártal-
matlan kutyafajták tartásának kor-
látozása, ugyanakkor a veszélyes
kutyafajtákra sehol nincs a tartási
körülményeket szigorúan elôíró
szabályozás. Sokan nem is tudnak
a lehetséges bírságokról, sokan
pedig tisztában vannak azzal,
hogy a hivatal nem szerez érvényt
a saját rendeletének, így kutyájuk
továbbra is az utcán kóborol.
33.. A közvetlen veszélyben lévô
kutyák mentése és felelôs örök-
beadása

Csoportunk a Lelenc KME
mentési protokollját követi, ami egy
Magyarországon új, ám a fejlett
civilizációkban már jól mûködô

Határidô: azonnal 
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gyakorlat. A kutyákat nem gettósze-
rû zsúfolt menhelyeken helyezzük
el, ahonnan esélyük sincs  kikerül-
ni. Minden hozzánk került kutyát
állatorvosi ellátásban részesítünk,
beoltatunk, ivartalaníttatunk, majd
ideiglenes befogadó családokban,
vagy panziókban helyezünk el.
Szükség esetén szakemberek fog-
lalkoznak velük.

A mentálisan, egészségügyileg
és küllemileg is rendbe tett kutyá-
kat már jóval könnyebb gazdához
juttatni, mint az elhanyagolt, be-
teg, ápolatlan vagy kezelhetetlen
állatokat. A kutyákat különbözô fó-
rumokon hirdetjük, és leellenôrzött
jelentkezôknek örökbe adjuk.
Mindaddig figyelemmel kísérjük
sorsukat, amíg teljes biztonságban
nem tudjuk ôket.

Ezt a munkát végezzük októ-
ber óta a környéken. Mivel a cso-
port kizárólag a saját anyagi erô-
forrásaira támaszkodhatott, ez
csak a közvetlen veszélyben lévô
kutyák mentésére volt elegendô.
Távlati terveinkben szerepel a kis-
térségben létrehozni egy kis létszá-
mú, kultúrált állatotthont. Ehhez
természetesen a környezô települé-
sek és a lakosság támogatására is
számítunk.
44.. Elveszett-talált kutyák nyilván-
tartása

Már jelenleg is jó eredménnyel
mûködtetjük ezt a szolgáltatást,
azonban ez a mai tájékozatlanság
mellett nagyon sok energiánkat e-
mészti fel. Nekünk kell a talált ku-
tyák gazdáit felderíteni fényképe-
zéssel, plakátolással, környékbeli
állatorvosok felkeresésével, mert a
lakosság nem tudja, hogy hová
fordulhat, ha keresi elvesztett

kutyáját. Ugyancsak a helyi sajtó
nyilvánosságára lenne szükségünk
ahhoz, hogy a gazdák tudják, hogy
hozzánk fordulhatnak, ha keresik
a kutyájukat, illetve, hogy mi is
hirdetni tudjuk a talált kutyákat.

A megelôzés itt is nagy szere-
pet kaphat, ha a tulajdonosoknak
különbözô fórumokon felhívhatjuk
a figyelmét arra, hogy fontos, hogy
kutyáikat azonosítóval lássák el.
Ez lehet a legkorszerûbb mikro-
chip behelyezése, vagy az egysze-
rû nyakörvre csatolt biléta is. Szor-
galmazni szeretnénk a mikrochip
elterjesztését a körzetben. Ez a
legbiztonságosabb módja ma an-
nak, hogy egy kutya tulajdonosát
visszakövessük, de az Önkormány-
zatoknak is jó szolgálatot tehet a
késôbbiekben, mert a kidobott
vagy önsétáltató kutyák gazdáit ez
alapján könnyen meg lehet találni
és felelôsségre lehet vonni.

Amiben az Önkormányzatok
segítségét szeretnénk kérni:

Társaságunk elsôsorban a nyil-
vánosság biztosítását és konstruktív
együttmûködést szeretne kérni az
Önkormányzatoktól.
• Ingyenes megjelenés biztosítását
a helyi sajtókban, TV-ben, rádió-
ban, önkormányzatok honlapján
(például a Nagykovácsi ÖK. hon-
lapján már fenn van a csoport a
közhasznú információk között). 
• Hirdetményeink kihelyezését az
önkormányzati hirdetô helyeken.
Nagyon sok pénzt költünk plaká-
tolásra, ami tudjuk, hogy nem le-
gális és azokat szinte naponta el
is távolítják a felragasztás helyé-
rôl. Más módon azonban jelenleg
nem tudunk a lakossággal kap-
csolatot teremteni. Így nagyon

nehéz hatékony munkát végezni
és sok energiánkat, idônket, pén-
zünket emészti fel.
• A gyepmesterek technikai eszkö-
zökkel történô ellátását. Egy egy-
szerû digitális fényképezôgép és
egy chip-leolvasó  kb. 20–20 ezer
forintos költséget jelent, viszont
nagymértékben könnyítené és se-
gítené a munkájukat és mi is kön-
nyebben be tudnánk kapcsolódni
a gazdakeresésbe.
• A veszettségoltásra jogosult állat-
orvosok ellátását településenként
megkülönböztetett, számozott bilé-
tával. A gazdás, ám szabadon ro-
hangáló kutyák tulajdonosait így
nagyon könnyû lenne kideríteni és
felelôsségre vonni, az elveszett ku-
tyákat hazajuttatni.
• Hozzájárulást szeretnénk kérni
néhány mobil kennel vásárlásá-
hoz, ahol a gondozásunkba vett
kutyák egy részének ideiglenes el-
helyezését tudnánk biztosítani,
mivel a környéken menhely nem
áll rendelkezésre. Ezt saját erôbôl
megoldani nem tudjuk. Az EU
szabvány szerinti mobil kennel ára
kb. 180 ezer forint.
• Munkánk révén könnyítünk a Pol-
gármesteri hivatalok  terhein is az-
zal, hogy jóval kevesebb esetben
kell a gyepmesteri szolgáltatást
megrendelni. Bár elsôsorban nem
pénzért fordultunk Önökhöz, mégis
kérjük fontolják meg, hogy ha min-
den Polgármesteri Hivatal, aki

igényli az állatvédôk munkáját saját
körzetében, évente csak egyetlen
gyepmesteri munka díjának ellenér-
tékével támogatná a csoport tevé-
kenységét, úgy jóval hatékonyabb
és a környezet számára is érzékel-
hetôbb munkát tudnánk végezni. 

Ha a hivatalos fórumokon na-
gyobb nyilvánosságot kapunk a la-
kosság felé, hisszük, hogy a fele-
lôs állattartás kérdésében is ha-
marabb tudunk eredményt elérni.
Ha tudnak rólunk, számíthatunk a
lakosság támogatására is, és így
jóval több kutyán tudunk majd se-
gíteni. Minél több emberhez jut-
nak el felhívásaink, annál hama-
rabb és könnyebben tudjuk örök-
be adni az általunk gondozott ku-
tyákat, vagy juttathatjuk vissza a
gazdákhoz az elvesztett állataikat.
Ez mind olyan tényezô, aminek
révén egy-egy kutyára kevesebb
pénzt kell fordítanunk és újabb
kutyákon tudunk segíteni, újabb
kóbor kutyától tudjuk a lakosságot
mentesíteni. Köszönettel és tiszte-
lettel: A Pilis-Budai Kutyások ne-
vében: Szabó Csilla
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Sissy kutyakozmetikaSissy kutyakozmetika
MMáájjuussbbaann  1100%%  kkeeddvveezzmméénnyy!!

MMiinnddeenn  ffaajjttáájjúú  kkuuttyyaa  tteelljjeess  kköörrûû,,  MMiinnddeenn  ffaajjttáájjúú  kkuuttyyaa  tteelljjeess  kköörrûû,,  
sszzaakksszzeerrûû  kkoozzmmeettiikkáázzáássáátt  vváállllaalloomm..sszzaakksszzeerrûû  kkoozzmmeettiikkáázzáássáátt  vváállllaalloomm..

BBeejjeelleennttkkeezzééss::  KKaannyyiiccsskkáánnéé  EEnnddrreesszz  SSzziillvviiaa
PPiilliissccssaabbaa,,  FFôô  úútt  111199..,,  tteelleeffoonn::  0066--2200//447755--77224466

KKéérrééssrree  
hhoozzoomm,,  vviisszzeemm  kkeeddvveennccéétt!!

BBéérrlleett  vváássáárrlláássaa  eesseettéénn  
1100%%  kkeeddvveezzmméénnyy!!

Dr. Varga Noémi  és Dr. Fazekas Dóra 
Telefon: (06-26) 374-285, 

(06-30) 306-3542

www.bionoe.hu
Rendelési idôn kívül házhoz megyünk!

RReennddeellééssii  iiddôô::
H: 16-19   Dr. V.N.

K: 10-12   Dr. F.D. 16-19   Dr. V.N.

Sz: 10-12   Dr. V.N. 16-19   Dr. V.N.

Cs: 10-12   Dr. F.D. 16-19   Dr. V.N.

P: 10-12   Dr. V.N. 16-19   Dr. F.D.

Szo: 9-12   Dr. V.N.

Piliscsaba-Klotildliget, Mátyás király u. 33.

KKoozzmmeettiikkaaKKoozzmmeettiikkaa
Arc- és dekoltázskezelés

Elektrokozmetikai kezelések
Steril gyanta

Nappali és alkalmi smink
Bejelentkezés: 

Smáler Krisztina 06-30/386-5150

Mûköröm, Manikûr, PedikûrMûköröm, Manikûr, Pedikûr
Porcelán és zselés mûköröm

Francia manikûr
Köröm díszítés: tûfestés, strasszkô,

szárazvirág, kagylóhéj
Bejelentkezés: 

Vadász Valéria 06-30/212-0016

KKrriisszzttiinnaa  KKoozzmmeettiikkaaKKrriisszzttiinnaa  KKoozzmmeettiikkaa
SSzzoolláárriiuummSSzzoolláárriiuumm
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Hirdetésfelvétel
Stark Marian, telefon: 06-20/367-9276 

e-mail: stylpress@t-online.hu

A PilisPortál 2004 szeptem-
bere óta mûködô webes hír-
csatorna a Pilis térségében. A
2005-ös esztendô közepéig
az útkeresés jellemezte a szer-
kesztôség munkáját, mígnem
ekkor stratégiai szövetséget
kötött a Pilisi KÖTET tizenegy
településével. Ez a település-
kör adja a PilisPortálon meg-
jelenô hírek és programaján-
lók legjavát. Ilyen szempont-
ból az Idôutazó és a Pilis-
Portál célja és tevékenysége
hasonló kört ölel fel, szinte

azonos településstruktúrával.
A helyi híreken és program-
ajánlókon kívül rengeteg érde-
kes és hasznos információt
kaphat a látogató oldalainkon.
A teljesség igénye nélkül felso-
rolva: kinyilváníthatja vélemé-
nyét a térséget érintô kérdé-
sekben internetes szavazás for-
májában; ingyenes apróhirde-
tést adhat fel (ennek szabályai
az oldalon vannak feltüntetve);
a fórumban beszélgethet a
meglevô témákban, sôt újat is
létesíthet; a galériában renge-

teg térségünkben készült, saját
fényképet talál különbözô ren-
dezvényekrôl, mely a forrás
megjelölésével szabadon hasz-
nálható, de háttérképként is el-
menthetô.
Külön szeretném kiemelni a ci-
vil szervezetek részére nyújtott
hasznos szolgáltatásunkat, az
ingyenes internetes megjele-
nés lehetôségét. Az oldal
Szervezetek/Regisztráció me-
nüpontja alatt található inte-
raktív ûrlap kitöltésével és el-
küldésével egyszerûen jelen-

tetheti meg bármely civil szer-
vezet a meglévô elérhetôsé-
geit. Partnereink számára to-
vábbi lehetôség, hogy a hoz-
zánk eljuttatott programajánló-
kat ingyenesen közzétesszük.
Az interneten barangolók szá-
mára mindig van néhány olyan
oldal, melyet minden böngé-
széskor felkeresnek. A mi cé-
lunk az, hogy a pilisi identitás
kialakulásával egyidôben a
helyben élôk számára a Pilis-
Portál jelentse az interneten
azt a tájékozódási pontot,
ahonnan a saját háza tájáról
származó információkat nyeri.

Richolm György

wwwwww..ppiilliissppoorrttaall..hhuu
iinnffoo@@ppiilliissppoorrttaall..hhuu

PilisPortál – A világ néz be hozzánk
HHaarrmmaaddiikk  éévvee  aazz  iinntteerrnneetteenn  aa  PPiilliiss  iinnffoorrmmáácciióóss
kkaappuujjaa

Kiadja és szerkeszti: Stylpress Lapkiadó, Szolgáltató Bt., A kiadásért felel: Stark Marian. Eng.szám:
163/181/2007., ISSN 1788-9200 A szerkesztôség címe: 2080 Pilisjászfalu, Dombhát u. 10.

Telefon: 06-20/367-9276, e-mail: stylpress@t-online.hu, 
Korrektor: Félegyházi Endre, Nyomdai munka: Palatia Nyomda, Nyomdai elôkészítés: RAGteam Kft.,

Terjesztés: Szoboszlai Károly 06-30/355-0638. 
Megjelenik 8000 példányban, havonta, ingyenesen Piliscsabán, Pilisjászfalun, Pilisszentivánon, 

Pilisvörösváron, Solymáron és Tinnyén. A megjelent írásokért felelôsséget nem vállalunk! Az írott és képi
anyag további felhasználása, ismételt megjelentetése csak a kiadó írásbeli engedélyével lehetséges.

IDÔ
UTAZÓ

Lapkiadó, Szolgáltató Bt.

EEggéésszzssééggmmeeggôôrrzzééss  PPiilliissccssaabbáánn

AAqquuaaffiittnneessss
KKoonnddiicciioonnáállóó  vvíízzii  ttoorrnnaa  aa  SSiillóó  uusszzooddáájjáábbaann

FFooggyyóókkúúrraakkéénntt,,  rreehhaabbiilliittáácciióó  rréésszzeekkéénntt,,
iizzüülleettii  pprroobblléémmáákk  eennyyhhííttéésséérree..

MMiinnddeenn  éérrddeekkllôôddôôtt  sszzeerreetteetttteell  vváárrookk!!
HHeellyysszzíínn::  PPiilliissccssaabbaa,,  JJóózzsseeff  AAttttiillaa  uuttccaa  77--99..

IIddôôppoonnttookk::  
kkeedddd  ééss  ccssüüttöörrttöökk  1199--2200hh--iigg

ccssüüttöörrttöökk  ddéélleellôôtttt  88::1155--99::0000--iigg  ééss  99::0000--99::4455--iigg
sszzoommbbaatt  ddéélleellôôtttt  1111::0000--1111::4455--iigg

TTrréénneerr::  FFeehhéérr  DDóórraa  KKaattaalliinn  0066--3300//668800--22442211

MCM Élelmiszer ÜzletMCM Élelmiszer Üzlet

Piliscsaba, Vasút u. 14. Telefon: 06-26/375-254

Nyitva: H-P.: 600-1830, Szo.: 600-1300, V.: 800-1100

www.pliscsaba.pilisinfo.hu/mcm
Kartonos vásárlás esetén 3% kedvezmény!

Házhoz szállítás
Bankkártya elfogadóhely •• mobiltelefon feltöltôkártyák

Májusi nyeremény: 
Vasaló és piknik szett!

TTiinnnnyyeeii  TTeenniisszz  KKlluubb
EEggyy  kkiivváállóó  hheellyy  aa  sszzóórraakkoozzáássrraa,,  kkiikkaappccssoollóóddáássrraa..

MMoosstt  rreennddkkíívvüüllii  kkeeddvveezzmméénnnnyyeell  vváárrjjuukk  kkeeddvveess  vveennddééggeeiinnkkeett::
22++11  aakkcciióó,,  kkééttsszzeerr  ÖÖnn  ffiizzeett  eeggyysszzeerr  mmii,,  

éérrddeekkllôôddjjöönn  aa  rréésszzlleetteekkrrôôll!!

22008866  TTiinnnnyyee,,  PPeettôôffii  SSáánnddoorr  uu..  4400..
TTeelleeffoonn::  0066--2266//333355--449911,,  0066--2200//333366--22885599

wwwwww..tteenniisszzkklluubb..ccoomm,,  
EE--mmaaiill::  mmeerrkklliikk@@kkaabbeellnneett..hhuu

OOrriiooll  MMoottoorr  KKfftt..
AAuuttóóaallkkaattrréésszz  kkeerreesskkeeddééss

22008855  PPiilliissvvöörröössvváárr,,  GGeesszztteennyyee  úútt  11..
TTeelleeffoonn::  0066--2266//333322--664422

NNyyiittvvaa::  HHééttffôô--ppéénntteekk  88--1188  óórrááiigg,,  sszzoommbbaatt::  88--1122  óórrááiigg


